



△1.摒弃虚荣，真实才是永远的朋友；2.远离吝啬，越吝啬朋友越少；3.拒绝攀比，勿添烦恼伤感情；4.扔掉自负，要放低姿态；5.告别敏感，勿破坏人际和谐；6.放弃嫉妒，嫉妒是人际交往的毒药；7.走出狭隘，小肚鸡肠无好友；8.不要自私，自私自利惹人讨厌。

△名声上，看得淡；情感上，看得开；事业上，看得清；钱财上，看得透。

# 家是不容易讲理的地方

有一句话，误了许多人的家庭，即：家不是讲理的地方。

讲理，即理性分析，克制了短视与鲁莽的情绪冲动，最后总是给当事人带来更大的利益。

人之所以成为人，赢了其他动物，就在于他们进化出了独特的超强大脑，懂得运用理性思维。

人与人之间不讲理，那就无法合作，社会就得崩溃。

家庭也一样，讲道理的家庭，趋向于快乐、健康与富足，不容易丧失理智与财富，而且优势不停累积，两三代之后，人才辈出，锦衣玉食不是梦。

不讲理的家庭，趋向于烦恼、痛苦与贫

穷，时间、精力与金钱都浪费在内战中，所有成员的生活水准向最坏（最弱、最霸道）的那个人看齐，永远向下沉沦。

但家是不容易讲理的地方。

在家庭之外，你的谈判对手撒泼不讲理，你的选择是惩罚他，或者不与其合作，你的利益不会受到损害。

在家里，你的家人撒泼不讲理，你的选择反而是退让和妥协，让他掌控你，指望牺牲自己的利益感动他。

随着在家里放弃说理的人越来越多，不讲理的人总是在家里胜出，“家不是讲理的地方”，这种谬论，才开始流行。

家是不容易讲理的地方，所以，更要努力在家里讲道理。这才是正确的选择。（连岳）



## 长寿秘诀

有同事说她的奶奶今年98岁了，还思路清晰，偶尔打麻将。我问老人家平日有什么爱好习惯，同事说奶奶平时从不做运动，没事就躺

着，最喜欢吃麦当劳之类的煎炸食品，到70多岁才戒的烟，数钱的时候最开心，但一辈子没上过班。好的，我懂了。

## 二孩

一同事想生二孩，劝儿子说再生一个弟弟或妹妹好处多多：“会陪你玩，给你当马骑，

当你的小跟班。”结果儿子冷静地反问道：“零食会被分一半这事你们怎么说？”

# 周口报业传媒集团

# 2016秋季周口糖酒会

## 大平台才有大展会 大展会才有大优惠

主办单位：周口报业传媒集团 会展地点：周口市体育中心 会展时间：9月9日~11日

### 招商范围：

白酒、红酒、啤酒、饮料、奶制品、茶叶、婚庆、餐饮等相关产业。

### 诚征冠名、协办单位



招商电话：13839412578

13592221006

13592220015

15036319999

15138290269

13523115975